

冠军属于同曦,更属于江苏

省领导出席夺冠庆功宴,体育局长号召各队学习同曦



省领导和同曦的将士们在一起

昨晚,金陵饭店二楼钟山厅热闹非凡,江苏同曦队夺冠庆功晚宴在这里隆重举行。省领导以及省体育局领导出席了晚宴并高度赞扬了同曦队勇夺冠军、为江苏人民争光的表现,省体育局局长殷宝林在晚宴上特别强调——江苏南钢队以及各运动队都要学习同曦队,学习这种艰苦奋斗、勇于拼搏的精神。

局长肯定 同曦精神需学习

省体育局局长殷宝林是篮球运动员出身,这么多年来,江苏从来没有拿过男篮全国冠军,这也是令殷局长非常遗憾的一件事。

2005年4月24日,CBA总决赛,殷宝林就坐在南钢体育馆的主席台上督战。到了第四节,南钢队16分的巨大优势在一瞬间

被瓦解,最终痛失冠军。“广东队当年在我们主场拿走了冠军,我们一定要在广东带走冠军。”在同曦队打第三场决赛之前,殷局长把这个指示传达给同曦集团董事长陈广川以及同曦队,如今同曦队不但拿到了总冠军,而且还零封决赛对手,并且在广州带走了总冠军。

在昨天的晚宴上,殷宝林局长频频举杯,代表省体育局犒劳同曦可爱的将士们。“江苏同曦队是江苏人民的骄傲,这支球队

敢打敢拼,训练刻苦、作风顽强、纪律严明,他们通过自己敢于拼搏的精神,为江苏人民带来了这个总冠军。”殷局长对同曦队不吝溢美之词。在讲话中殷局长号召江苏省全体运动队学习同曦队的拼搏精神,“同曦的总冠军是属于江苏人民的,江苏南钢队、江苏全体的运动队都要学习同曦队,学习这种艰苦奋斗、勇于拼搏以及为江苏人民争光的精神。”

主帅表态 明年必须要卫冕

晚宴上,殷宝林局长高度赞扬了崔万军主教练为江苏篮球做出的贡献,崔万军也当着领导的面表态,明年同曦队要继续拿冠军,继续为江苏人民争光。

“江苏是一个篮球大省,这

里的人民对篮球喜闻乐见,篮球队能够取得好成绩,是让江苏人民最开心的事情。”崔万军说道。本赛季开始前,崔万军来到同曦队,并开始了冠军之旅。对于自己和同曦队的一路走来,崔万军感慨良多,“江苏省体育局领导对我们非常关心,我们吃住在省体育局仙林训练基地,在基地里体育局给我们提供了良好的训练条件。没有省体育局的支持,我们走不到今天。”最后,崔万军当着所有领导的面表示,明年同曦队一定会卫冕。

同曦老板陈广川昨天给队员们敬酒时说:“这个冠军是属于江苏的,你们一定记住,同曦队是江苏人民的同曦队,同曦这个冠军是江苏人民的冠军。你们时刻要记住给江苏人民争光。”

快报记者 沈忱 摄影 顾炜

姚明愈后首训

状态恢复七成

缺战一年多之后,姚明终于宣布自己痊愈了——昨日,火箭在丰田中心进行了一次公开训练,这是姚明自受伤以来首次亮相训练。根据休斯顿媒体公布的视频,姚明和替补中锋海耶斯、NBDL中锋克里普进行了对练,从现场表现看,姚明起码恢复了70%的战斗力。曾为姚明主刀的火箭队医汤姆·克兰顿宣布:“姚明的脚已经彻底恢复了,他可以不受任何限制,重新投入到训练和比赛中去。”姚明自己也表示:“我很兴奋,并且期待打出一个伟大的赛季。”

由于缺乏锻炼,姚明腿部和上肢力量都“退化”了不少。在内线抢位时,姚明需要付出更大的努力。唯一值得欣慰的是,姚明仍然保持着良好的手感。无论是倚住人后的转身跳投,还是面对篮筐的中投,姚明都保持着足够高的命中率,这个最大的武器,姚明始终保留着。快报记者 沈忱

»相关链接

姚明伤情大事记

2009年5月10日 火箭官方宣布姚明左脚骨裂,导致他本赛季剩余比赛报销。

2009年7月18日 火箭队发布消息,姚明最终选择手术治疗,术后的恢复期将为15个月。

2009年7月22日 姚明成功接受了骨裂修复手术。

2010年2月1日 在火箭主场迎战太阳比赛前,姚明首次脱掉护具,进行投篮训练。

中国男篮昨公布12人名单

世锦赛没咱江苏球员啥事

昨天,中国篮协公布了出征土耳其男篮世锦赛的最终名单,让人颇感意外的是,名单里竟然有6名后卫,而江苏男篮再次无一人入选。此前训练中受伤的丁锦辉留在了12人名单内。

意外一: 前锋线伤兵入选 丁锦辉不可替代

丁锦辉的入选实在令人感到意外。

2天前,浙江稠州俱乐部副总周臻仪女士还表示,“丁锦辉因为受伤,土耳其世锦赛肯定无法上场。”昨天上午,中国篮协公布了最终12人大名单,丁锦辉的名字赫然在列。主帅邓华德对丁锦辉非常倚重,他一直叫嚷的“我要一个能防守的三号位(小前锋)球员”——防守不惜力,作风顽强的丁锦辉正是邓华德最看中的

人,被邓华德称为“斗牛犬”。记者采访了丁锦辉的恩师,前浙江男篮主帅郑武,他对丁锦辉的入选毫不意外:“他的实力摆在那里,在联赛里他的球风就是敢打敢拼,这也是他在国家队的立足之本。”

意外二: 后卫线六人臃肿 郭艾伦成幸运儿

只留两个前锋,却带上六个后卫,邓华德“完全不按套路出牌”。

在这份12人的大名单中,邓华德竟然带上了6个后卫,占到了全队的一半之多。而刘炜、金立鹏、郭艾伦、于澍龙、孙悦五个人都可以出任1号位,不知道主教练邓华德到时候会怎样调配拥挤的后卫线。

而一场CBA联赛都没有打

过,从国青队跳级到国家队,并入选世锦赛大名单的17岁少年郭艾伦,无疑成为“神奇”的代名词。

意外三: 江苏再次无人入选 大唐易立命途多舛

和男篮名单最后时刻揭晓悬念不同,江苏两将唐正东和易立的因伤退出则显得毫无悬念。

国家队赴海外拉练前,唐正东和易立因伤势较重被留在北京休养。主帅邓华德原指望两人能在世锦赛前恢复正常训练,参加球队在塞尔维亚的热身赛。但根据留守北京的队医诊断,两人基本上无法在世锦赛前参加训练或比赛,这也让中国队在中锋位置上实力受损。

据了解,唐正东的膝盖一直有伤。7月中旬,在一次队内训练中被队友撞到伤处加重了伤情。

本月初,大唐进行了复查,医生建议他再休息一段时间。另一名伤员易立则是胸大肌和肩部受了伤。

随着唐正东和易立的相继因伤退出,这已是江苏南钢队将士们自2002年以来,连续四次无缘世界级赛事。而上一个身披国家队战袍征战世界大赛的江苏男篮队员,竟然还是胡卫东。

见习记者
唐浩杰
快报记者
沈忱



易建联领衔中国男篮出征世锦赛

永创小脚丫教育 www.hellojoya.com

秋季青少年教育 开学送套餐好礼

“爸妈,放学后我要去永创小脚丫!”

喜讯: 来电可获精品体验课程: 场景英语话剧、一人一套新学年提分方案!

成长英语 7大场景教育 (通过趣味的角色扮演快速提高英语口语运用能力)

- 场景式英语口语班
- 双语小记者班
- 双语小主播班
- 外教精品4人口语班

个性化辅导 以学生为中心,提分为目标,学习方法习惯为驱动

- 小学/初中/高中各科全程辅导
- 【语文、数学、英语……】
- 强化辅导及陪读
- 心理咨询,亲子活动

智优特长拓展 集中突破式主动作文特训 徐守文独创

- 计算机信息技术特训
- 【电脑绘画、动画、网页】

英语口语热线: 84450146 新学期提分热线: 86632291 成长电话: 86632291

小小的脚丫走向大大的世界,只要进步就是优!